



## 市生态环境局 行业扶贫重“水缸”

本报讯(记者 田佳玉 通讯员 张海灵 冯童童) 近年来,威海市生态环境局将行业扶贫融入全市扶贫工作大盘,扎实推进省市级贫困村饮用水源地保护,全面完成省级贫困村饮用水源地保护区或保护范围划定、水源地保护工程建设、水质监测及水源地周边环境整治。

市生态环境局始终把行业扶贫作为重要工作,成立贫困村饮用水源地保护工作领导小组,建立局主要负责人为第一责任人、分管负责人为第二责任人、责任科室负责人为具体责任人的市县两级贫困村饮用水源地保护责任清单。

为确保成效,市生态环境局多次召开全市行业扶贫工作会,学习省级贫困村饮用水源地政策,研究具体措施。积极与省生态环境厅沟通,先后获得省级扶贫资金1020万元,用于省级贫困村饮用水源地保护,同时利用农村环境综合整治资金765万元,加大扶贫投入力

度,第一时间落实,确保工程按时保质完成。定期调度贫困村饮用水源地建设,加强项目验收,完成县级自验、市级复核和省级检查。强化监督检查,在前期随机抽查基础上,通过每周一次全面巡查、“四不两直”不定期抽查、“回头看”,确保贫困村饮用水源地得到有效保障。2020年以来,共抽查8区市涉及49个贫困村水源地,建立问题台账,及时督导整改。

通过规范整治贫困村饮用水源地,市生态环境行业扶贫取得明显成效。全面完成贫困村饮用水源地划定,全市161个贫困村饮用水源地全划定,其中保护区10个、保护范围151个。水源地环保工程和档案管理规范,以安装标志牌、宣传牌、防护网、防护房为主,严格落实建设标准,完成91个贫困村饮用水源地提升完善工程;按照“一源一档”原则,建立161个贫困村饮用水源地保护工程档案。贫困村饮

用水源地环境整治到位,以清理杂草、垃圾、畜禽粪污为主,全市10个省级贫困村饮用水源地保护区清理整治已完成;开展贫困村饮用水源地环境整治专项检查,现场核查水源地污染源清理,确保整治一个、合格一个。开展贫困村饮用水源地监测,2018、2019年完成10个已划定保护区的省级贫困村水源地现状调查监测,到2020年底实现省级贫困村水源地水质监测全覆盖。实施贫困村饮用水源网格化监管,印发《威海市省级贫困村饮用水源地网格化监管巡查工作方案》,各区市编制辖区网格化巡查方案,每个水源地落实具体网格员责任人,集中清理垃圾、杂草,维修更换破损设施,贫困村的人居环境显著提升。建立重点村饮用水源地应急保障,出台《威海市省定贫困村饮用水源地突发事件应急预案》,建立和完善饮用水源地突发事件应急处置体系。

### “大美上饶、最美婺源”旅游推介会举行

本报讯(记者 连宁燕) 10月15日,“大美上饶、最美婺源”(威海)旅游推介会在蓝海御华饭店举行。上饶市人大常委会主任朱寅健,威海市人民政府副市长杨丽分别致辞。威海市文化和旅游局党组书记、局长隋建波出席活动。

上饶是江西的省域副中心城市、赣浙闽皖四省交界高铁枢纽城市,自古就有“上乘富饶、生态之都”“八方通

衢”和“豫章第一门户”之称。婺源县是古徽州一府六县之一,素有“书乡”“茶乡”之称,是全国著名的文化与生态旅游县。著名景点篁岭被誉为“最美中国符号”,江岭梯田被评为“全球十大最美梯田”之一。会上还对龟峰风景名胜区、灵山国家风景名胜区和婺源县旅游进行推介,同时表演了婺源茶道和婺源民俗舞蹈傩舞《刘海戏金蟾》、

徽剧《贵妃醉酒》。朱寅健在致辞中邀请威海人到上饶,到婺源游绿水青山、享乡村美食、品饶信文化,身临其境地感受“高铁枢纽大美上饶”的魅力和风采。杨丽在致辞中指出,威海与上饶、婺源虽东西遥望,但合作之意相通、发展之心相同,旅游资源丰富,互补性强,相信以此次推介活动为起点,必将开启两地文化旅游互联互通新篇章。

## 市文旅局 “扶贫日”系列活动进联系村

本报讯(记者 连宁

燕 通讯员 邹家利)

在第七个国家“扶贫日”即将到来之际,10月14日,市文化和旅游局组织党员干部赴联系村文登区米山镇郭格庄村,开展一系列特色扶贫活动,为村民送去温暖。

当天上午,市文化和旅游局一行来到贫困村民家中,为他们送去了米、面、油、奶等生活用品,详细了解他们的身体状况、生活中遇到的困难,鼓励他们积极乐观地面对生活。

针对联系村农家书屋现存图书在种类和数量上比较缺乏的现状,市文化和旅游局还带来了500余本适合农村的图书。同时,市文化和旅游局邀请文登区非物质文化遗产剪纸代

表性传承人王培兰来到郭格庄村,开展剪纸教学活动,教授村民简单的剪纸技巧,进一步丰富村民的文化生活。

市文化和旅游局一行还与郭格庄村“两委”成员进行深入交流,详细了解扶贫工作进展和群众诉求,切实把党和政府的温暖送到困难群众的心中。

“太感谢市文旅局了,不仅给村里的困难群众带来了慰问品,还送了许多书,找专家教我们剪纸,大家都特别开心。”郭格庄村村民孙桂芹说。

市文化和旅游局相关负责人表示,“扶贫日”前后,该局还将帮助采购郭格庄村生产的扶贫产品;结合群众需求,组织市群众艺术馆开展“送戏下乡”活动,为村民奉献一场丰

盛的文化大餐等。

不仅仅帮助郭格庄村。近年来市文化和旅游局结合自身实际,实施文化旅游精准扶贫,加强扶贫协作,加大联系村帮扶力度,圆满完成各项扶贫任务。

市文化和旅游局不断推进广播电视台行业扶贫工作,让省定贫困户免费收看有线电视节目,解决困难群众收看电视难的问题。持续对全市180个省定扶贫工作重点村已建成的综合文化活动室进行完善提升,高质量实现省定扶贫工作重点村“一村一年一场戏”的总体要求。加强对16个旅游扶贫重点村发展乡村旅游的行业指导和服务,引导旅游扶贫重点村按照自身特点,发展个性化、特色化、差异化旅游业态等。

### 中欧财富投顾上线陆基金 科技赋能改善投资体验

10月12日,中欧基金子公司中欧财富宣布携手上海陆金所基金销售有限公司,在陆基金平台上线中欧财富投顾服务,向平台投资者提供基金投顾服务。作为

金融科技行业的先行者,中欧财富始终致力于以科技赋能金融,通过大数据技术改善用户的投资体验。

根据用户风险偏好和投资时长等维度,此次将有

### 建信优享稳健养老FOF近1年为投资者赚11.70%

问世两年有余,养老目标基金运行“成绩单”如何?在复杂多变的市场行情中,这类产品也凭借良好的投资运作,为投资者取得了较好的养老投资回报。银河证券数据显示,截至9月25日,建信优享稳健养老FOF近1年收益率为11.70%,在

同类养老目标风险FOF(权益资产0-30%)(A类)中排名前1/2。

产品良好运作的背后自然也离不开“掌舵人”的功劳。建信优享稳健养老FOF现由建信基金资产配置及量化投资部总经理梁珉管理,他是公募行业首批FOF基金

经理之一,在FOF及量化投资方面实战经验丰富。目前,梁珉还管理着建信福泽安泰FOF、建信福泽裕泰FOF两只产品,投资成效显著,上述同源数据显示,截至9月25日,建信福泽安泰、建信福泽裕泰A近1年收益率为13.19%、20.85%。



INDUSTRIAL AND COMMERCIAL BANK OF CHINA

中国工商银行

INDUSTRIAL AND COMMERCIAL BANK OF CHINA

工商银行开展

“签代扣缴费,好礼大派送”活动

助力威海供暖费缴费

天气转凉,寒风瑟瑟,马上就该缴纳供暖费了!还在为了缴纳各种生活费用而奔走?

工商银行推出的“工银e缴费”,将生活中所需缴纳的各种费用一“网”打尽。

现在,只需要用微信或工商银行手机银行扫描下发二维码,即可实现威海热电集团供暖费缴纳。



威海热电集团供暖费缴费

威海热电集团供暖费缴费(第二热电)



荣成市供热有限公司供暖费

乳山热电供暖费缴费



更令人激动的是,为了回馈广大用户,工商银行特举办“签代扣缴费,好礼大派送”活动,到11月末前,个人缴费客户通过工银e缴费新签订缴费代扣协议并扣款成功后,将获得至少5元现金红包奖励,不止供暖费,水、电、通讯费等后付费项目都可参与!!

#### 活动规则

1. 用户选定的代扣缴费账户需为工行账户;
  2. 首次扣款金额需大于10元;
  3. 首次扣款时间需在2020年11月30日23:59分前。
  4. 活动期间,单个客户获得现金返现的次数不超过10次;
  5. 在活动期间,同一客户使用相同的缴费项目签订同一代扣项目仅能获取一次现金奖励,重复签订协议不发放现金奖励。
- 也可以持工行卡(储蓄卡、信用卡均可)到工行任意网点智能设备缴纳,一站式服务,无需排队,轻松便捷。网点均有大堂经理为您服务,专业指导,缴费无忧!

如需查询您的用户卡号,请拨打供热服务电话:

威海热电集团有限公司热线电话:5196000

原二热电集团供暖服务咨询电话:5966999

各分公司供暖服务咨询电话:

新力热电:5271999

博通热力:5966111,5922222

合源热力:5978001

南郊热电:5587773

文登公司:8258889

荣成供热有限公司服务电话:7596112

乳山热电有限公司服务电话:4006316123